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REQUERIMENTO Nº 1038/2017 

  

 
De informações à Administração 
Municipal quanto ao cumprimento das 
instalações de pontos de ônibus, 
firmado pela empresa 
Sertran/NovaVia. 

 
  

Considerando-se que, é visível pelo município que muitos 
pontos de ônibus estão em estado deplorável, alguns, sequer possuem 
coberturas ou sinalizações adequadas, confundindo usuários e mantendo-os 
desguarnecidos de proteção, sob chuva e sol; 

 
 

Considerando-se que, na ocasião da contratação da empresa 
Sertran/NovaVia, foi amplamente divulgado pela imprensa regional que uma 
das cláusulas contratuais seria a obrigatoriedade da empresa contratada 
realizar a instalação de 200 novos abrigos num prazo de 24 meses; 

 
 

Considerando-se que, a empresa assumiu as operações em 04 
de dezembro de 2013 e o prazo inicial de 24 meses já expirou, e; 

 
 

Considerando-se que, uma das funções principais do 
parlamentar, é questionar o Executivo, buscando melhores entendimentos e 
com intuito de que tais informações sejam repassadas à sociedade de maneira 
clara e transparente, visando sempre garantir que os princípios da publicidade 
e da moralidade na administração, sejam preservados. 

 
 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 
 

01 – Quantos abrigos foram instalados pela Sertran/NovaVia desde o início de 
sua operação no transporte coletivo? Informar locais. 

 

02 – O prazo estipulado de 24 meses foi cumprido pela concessionária? 

 

03 – Caso a resposta da questão número 2 seja negativa. Quantos abrigos 
restam para ser instalados no município? 
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04 – Existe alguma sanção estabelecida em contrato para descumprimento de 
cláusulas, em específico a que trata sobre a instalação de abrigos?  

 

05 – Caso a resposta 5 seja afirmativa. Levando-se em conta a 
discricionariedade, foi aplicada alguma sanção administrativa à 
concessionária? Por qual razão?  

 

06 - Demais informações que julgar pertinente. 
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“Carlão Motorista” 
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